



ロングライフホールディング株式会社 (4355: JASDAQ) 代表取締役社長 遠藤 正一

各 位 2019 年 10 月 22 日

当社の Twitter と Facebook にてロングライフグループの情報発信を強化

当社の Twitter や Facebook の公式アカウントにて、ロングライフグループの様々な情報発信を強化しています。

当社グループに関するニュースやイベント情報などを発信しています。当社の活動や取組を今までよりも迅速により身近に感じていただけるよう、情報をお届けしてまいります。是非、フォローや投稿内容のシェアを宜しくお願い致します。

Twitter 公式アカウントのURL

https://twitter.com/longlife1986

公式アカウント: @longlife1986

QRコード

Facebook 公式アカウントのURL

https://www.facebook.com/
japan.longlife

公式アカウント: @japan.longlife



QRコード

【本件に関する問い合わせ】

ロングライフホールディング株式会社 広報室 TEL: 06-6373-9191/FAX: 06-6373-9197 http://www.longlife-holding.co.jp